Els6 megoldds. M'-ban az els6 képsikra allitott merélegesen 4t az adott a egyenesre merdleges S sikot allitunk.
Most egy gombot, melynek radiusa az adott tavolsag, ugy helyeziink el, hogy kézéppontja O az a és S kdzos pontjaban
legyen. Az m egyenes és e gbmb kozos pontjai lesznek a kivant pontok (két, egy vagy egy megoldas sem).

(Poka Gy., Losoncz.)

Madsodik megoldds. Szerkesztiink egy hengert, melynek tengelye az adott egyenes, vezérkorének radiusa pedig az
adott tavolsag. M pontban az elsé képsikra merélegesen allitott egyenes és e henger palastjanak kozos pontjai megfe-
lelnek a feladat feltételeinek.

(Simon Sdndor, Budapest.)

Igy oldottik meg: Enyedi Béla és Riesz Kornél.

Harmadik megoldds. Derékszogl haromszoget szerkesztiink, melynek atfogoja az adott tavolsig és egyik befogdja
ennek els6 projekcidja. Masik befogodja lesz a tavolsag masodik képe, a mit az ordindtan az egyenes masodik képétsl
folmérve, nyerjiik a pont méasodik képét.

(Tobids J. Ldszlo.)

Hasonloan oldottak meg: Pilczer P4l és Raab Rezsé.

A foladatot még megoldottik: Baranyd E., Bartok 1., Beck P., Blau A., Hirschfeld Gy., Kertész F., Kertész G.,
Konig D., Krausz O., Lazar L., Pintér M.



